



## Следователи устанавливают обстоятельства гибели жителя Красноармейского района



22 февраля 2018 года в утреннее время в правоохранительные органы поступило сообщение о гибели пожилого мужчины в частном домовладении по месту жительства в одном из сел Красноармейского района.

По данному факту следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка.

По версии следствия, в доме произошло задымление ввиду того, что расположенная слишком близко к печи подушка затлела. В это время хозяин жилища, предположительно, спал.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Согласно предварительным результатам судебно-медицинского исследования причиной его смерти стало отравление окисью углерода.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1205072>